



2023. szeptember 3., vasárnap

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, AZ ISTENI IRGALMASSÁG 117. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Íme, Shambhala Ura, Isten Fénye, amely mindig is ragyogott Keleten, az a Fény, amely sok tudatot indított el a felemelkedés és a transzcendencia szent útján.

Itt van Shambhala Szent Fénye, amely korokon és nemzedékeken át visszhangzik, inspirálva és felébresztve a vallásokat a teremtéssel való várva várt egyesülésre.

Én vagyok Shambhala Ura, Aki a belső síkokon egységet hozott létre a népek és kultúrák között, kelettől nyugatig.

Íme Shambhala Fénycsillaga, amely örökké ragyog a Szent Góbi-sivatag belső síkjain, az Isteni Csillag Fénye, amely a Kelet nagy mestereit vezette, amely sok jógit és tudatot szentelt fel, hogy elérje az önátalakítás és a felszabadulás útját.

Íme Shambhala titokzatos és ismeretlen Fénye, amely kezdettől fogva létrehozta a Szellemi Kormányzást a bolygón, amely megnyitotta a lények előtt az önismeret kapuját, amely kinyilvánította Isten Bölcsességét és Könyörületét.

Nézzétek Shambhala Ura Visszatérését, Aki bejelenti a Visszatérését a világnak, az összes nemzedéknek és népnek; Aki azért jön el, hogy a belső közösségen keresztül egyesítsen minden kultúrát és vallást.

Íme Shambhala Ura, Aki saját Kezével írja a Teremtés Törvényét, Aki az emberi szívben kovácsolja ki az igazi harcost, az örök szolgát, azt, aki képes életét adni Értém.

Üdvözlünk benneteket Shambhala Királyságában, a Végtelen és Kozmikus Bölcsességet, amely a bolygó keleti részének első népeit a Teremtéssel való közösségre és egységre készítette és felébresztette.

Shambhala titkai feltáruznak a shambhalai Úr béketeremtői számára, azok számára, akik tudják, hogyan azonosítsák magukban Isten Jeleit.

Íme, Shambhala átváltoztató Fényének Ura, Aki kiirtja a Föld rossz törvényeit, és felváltja azokat az Isteni és Kozmikus Törvényekkel, mert Shambhala Urának Szellemi Kormányja közel van, és a tudatokat megérinti Shambhala Szent Birodalmának Fénye.

Ahogy Izraelben volt, a Bölcsesség és a Könyörületesség Fénye újra felbukkan keletről; és sok, nagyon sok régen felszentelt lélek, aki mindig a mesterek nyomdokain haladt, ebben a végidőben újra megtalálja annak az indokát és az okát, hogy a Teremtés Istenét szolgálja a végidőben.

Ezért emlékezzetek, emlékezzetek Shambhala Fényére, Isten Örök Titokzatosságára, amely a Góbi-sivatagban lepleződött le, amely sok népet vezetett, azokat, akik hittek az anyagtalan életben.



Ma szent formák emelkednek ki Shambhala Szívéből, és kifejezik magasztos kreatív geometriájukat, hogy felváltsák e világ gonosz mátrixát, hogy megtérítsék, átalakítsák és felszabadítsák azt, amíg azzá az archetípussá nem válik, amelyre a Mennyei Atyának szüksége van ehhez a Tervhez.

Én vagyok Shambhala Mennyei Ura. Azért jöttem, hogy bejelentsem az Új Időt. Azért jöttem, hogy átadjam az utolsó lehetőséget. Azért jöttem, hogy emlékeztesselek benneteket az eredetetekre, amelyet a csillagok gondosan őriznek.

Íme Shambhala Temploma Ura, Aki láthatatlan a fizikai szem számára, de a szív szeme számára látható. Az a lélek, aki megérzi Shambhala Fényét, látja magát a Szent Templom előtt, amelyet itt, ezen a bolygón, a Föld kezdetétől fogva azért alapítottak, hogy a szellemiséget megalapozza ebben a világban. Ez a Forrás hét misztériumának az egyike. Amint a pecsétek felnyílnak, Shambhala Fénye újra feltárul a Sivatag Urán keresztül.

Shambhala Ura újra összegyűjti tanítványaitannyi iskola és tapasztalat után ezen a bolygón; hogy ezen a csúcsponton a Földön, a Shambhala Urának tanítványai és követői elvégezhesék szellemi szintézisüket; és hogy szellemileg újjáteremthessék ezt a bolygót a szív uralkodó központján, e világegyetem izzó áramlatain, a Forrás magasztos impulzusain, a sugarakon és az áramlatokon keresztül.

Az emberiség gonoszságát azonban nem összecsapás vagy harc fogja elosztani, hanem a Kelet nagy szerzetesei és jógijai, akik fejüket a földre hajtva felismerik Shambhala Fényét és az együttérzés idejét, amely eljön, hogy meggyógyítsa az emberi szívet, amely eljön, hogy megszabadítsa az összes lény szellemét a múlt hibáinak nyomától, hogy feloldja a kárhozát bilincseit, hogy megtisztítsa minden egyes tanítványom útját és ösvényét, hogy Shambhala Nagy Kapuja előtt, amely ma egyesíti e bolygó összes vallását és népét, megadassék az a Kegyelem, hogy újra elkezdődjön nulláról az emberiség e Szent Terve.

Ezért Shambhala Királysága ma eljön, hogy találkozzon veletek, hogy találkozzon az összes szívvel, amely hisz az Isteni Fényben, hogy találkozzon az összes szívvel, amely kitart felemelkedése és transzcendenciája mellett.

Eljön a Fény és Shambhala Ura, hogy találkozzon azokkal, akik igyekeznek összhangban lenni a Világegyetem Törvényével és a Föld Törvényével, hogy béke és harmónia jöjjön létre a fájdalom idején.

Megígértem nektek, hogy visszajövök. Nézzétek Shambhala Urának Arcát, Amely gyermekei imáin keresztül nyilatkozik meg, és felszenteli azokat, akik elhatározták, hogy a mesterek Mesterének a nyomdokaiba lépnek.

Shambhala visszatér, hogy utoljára mutakozzon be a világnak. Shambhala Fénye azért jön, hogy előkészítse a Szellemi Hierarchia következő mozdulatait az év második felének utolsó szakaszában.

Shambhala Fénye el fog jönni, ahogyan ma is eljön, hogy újjászervezze a megnyilvánulás törvényeit, és hogy belsőleg ösztönözze a Krisztusi Kormány létrehozását. Ez talán korainak tűnhet, de nem az, mert Shambhala Fénye Bölcsességében és Tudományában eredeti.

Sok felszentelt szerzetes és tanítvány már kapcsolatba lépett vele, a hatalmas sivatagoktól a magas hegyekig, a Góbi-sivatagtól Tibetig és Tibettől Indiáig, és e nemzeteken túl a mestereken keresztül megnyilvánult Shambhala Fénye.



Így visszajuttok az Eredet kezdetéhez, mert azoknak, akik úgy döntöttek, hogy követik Krisztust, a Megváltót, és megtették azt a lépést, hogy életüket a Törvénynek szenteljék, nagy szükségük lesz Shambhala Fényének belső útmutatására.

Itt van Shambhala Napfia, Aki ezen az új Imamaratonon keresztül megnyitja az ajtót a következő ciklusba, az utolsó augusztus nyolcadikát követően.

Sok lesz az elvégzendő munka, talán kevesen lesznek azok, akik elkötelezték magukat, de ne felejtsetek el, hogy szeretetből és semmi más okból sem szolgáljátok Shambhala Urát.

Belső erőtök Shambhala Nagy Királyságának Bölcsessége és Könyörülete iránti szeretetetekből fakadjon, amelynek mindig az a feladata, hogy irányítsa a Megnyilvánulás Tervét a tudat különböző szféráiban.

Ma örülök azoknak, akik a béke és az együttérzés ügyéért dolgoznak ebben a világban, sőt, odaadva az életüket a Nagyobb Szeretet jelenlétéért dolgoznak ebben a világban. Mert Szeretet nélkül a lelkek meghalnak, Shambhala Szeretete nélkül a lelkek bizonytalan döntésekbe habarodnak.

Itt van a Shambhala Szíve, amely terafimként jelenik meg, átítatva sok régi tanítványom tiszta, ártatlan és ártalmatlan tapasztalatával, Kelettől Nyugatig.

Erősítsenek meg benneteket ezek a Szavak, bátorítsanak benneteket, hogy Shambhala Urának nyomdokaiba léphessetek, tudván, hogy sokat kell tenni az emberiségért a kemény tisztulás idején.

De ne felejtsetek el, hogy Shambhala Fénye, amelyet a Teremtő Szeretet sugároz, mindig győzni fog, mindig győzelmet arat azokban, akik hisznek benne.

Legyen ez a Maraton egy találkozás a Kelet bölcsességével, hogy támogassanak benneteket minden olyan munkában, amelyet ezekben a hónapokban fogtok végezni, hogy Isten Megnyilvánulásának Tervét építhessétek ebben az emberiségben.

A Szent Góbi-sivatagból áld meg és bátorít benneteket Mesteretek, Shambhala Ura

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.